

百企进百家,水墨威坪迎来新机遇

杭州市工商联携200余名企业家助力威坪振兴乡村

胡月华 方梅仙/文 王建才/摄

“很多返乡的游子感叹,家乡太美丽!很多客商也被威坪的美景折服,义无反顾选择在威坪投资……”威坪镇镇长徐建强在近日的杭州市工商联·威坪镇“百千万”联企结村招商推介会上这样说道。

确实,有“水墨记忆,都美威坪”之称的威坪,在打响“浙皖重镇、历史古镇、人文名镇、滨湖新镇”四大品牌后,吸引了众多投资者。

近日,淳安县威坪镇又迎来了一支特殊的队伍——杭州市工商联带着200余位民营企业企业家,以“百千万”联企结村人才帮扶的方式,助力威坪镇夯实造血机制,共商乡村振兴对策。



签订9个产业帮扶和7份党建结对共建协议

在杭州市工商联·威坪镇“百千万”联企结村消薄增收现场会上,威坪镇乡镇代表借此机会,开展了威坪各个项目的推介,杭州市工商联与威坪镇签订9个产业帮扶协议,涉及茶叶、蚕桑、乡村旅游、电商等方面;3个捐赠项目,共计245万元。今后,签约的商会和企业将结合自身的产业特点与结对村的特色资源,谋划高质量发展项目,为乡村振兴注入“新动能”。

此外,杭州市工商联与威坪镇签订7份党建结对共建和产业帮扶协议,建立常态化、制度

化长效人才帮扶机制,围绕美丽乡村建设开展“一村一品”人才培养、实用技术培训等专项行动。并举行了企业捐赠仪式,其中圣奥集团为威坪镇捐资20万元建设“圣奥老年之家”。

随后,企业家们分四组赴威坪城镇、河村村、茶合村、叶家村等地考察水墨威坪项目及美丽乡村。200位民营企业企业家共宿威坪镇的茶合、叶家、妙石、三洲、驮岭脚、汪川6个村落的100多户农家,与农民同吃同住,共话百姓住宿经济,让企业家体验农家生活,真正关注农村发展。



“民营企业企业家运动会”在威坪镇热闹启动

“1、2、3……”威坪镇茶合村泥田拔河赛的选手们一边卖力地拔河一边有节奏地呐喊着。200多位杭州市民营企业企业家运动会铁人两项赛和泥田趣味拔河比赛在威坪镇隆重举行。

据了解,本次铁人两项赛共设立男女个人和男女团体比赛,里程为11公里骑行和3公里毅行,共有来自杭州市民营企业的15个企业代表队、200多名运动员参赛。泥田趣味拔河比赛,由来自杭州市民营企业15个代表队和茶合村群众代表参加。

经过两个小时的比拼,铁人两项赛圆满结束。男子冠军由李智明,女子冠军由李彬

获得。

茶合村泥田里举行的那一场别开生面的“泥田大战”,多轮比拼后,最后前三名分别是临安、富阳、威坪商会队。泥田趣味拔河比赛,把休闲、娱乐、健身融为一体,内容丰富多样,更具趣味性、观赏性和娱乐性。

近年来,该镇围绕“水墨记忆、都美威坪”定位,以百姓生活富裕为目标,推进惠民项目实施计划,消薄增收节点采取倒排模式。用好村级古宅、大会堂、老桥等闲置文化资源,在茶合、驮岭脚、汪川等村开展名宿经济试点工作,推动文旅融合。提高“都美威坪”知名度,助力乡村旅游发展。

